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I N  M E M O R I A M

IVANA VOLAREVIĆ

prUD, metkOVić, 27. stUDenOGa 1994. 
– zaGreb, 6. prOsinca 2019.

Geografska zajednica puno je više od 
studenata i profesora, to je ujedno jedna velika 
obitelj. Za Svetog Nikolu, 6.12.2019. godine, u 
šoku i nevjerici, s velikom  tugom primili smo 
vijest da nas je zauvijek napustila jedna od 
nas, naša prijateljica Ivana Volarević. U tom 
nezaustavljivom kolu zvanom život, izuzetno je 
teško prihvatiti odlazak tako mlade osobe koja 
je prije par sati ispunjavala svoje fakultetske 
obaveze i planirala putovanja, a u drugom trenu 
se već nalazi na svojem završnom odredištu. 

Ivana Volarević rodila se 27.11.1994. u 
Metkoviću. Kći je Karmele i Andrije, sestra Mare 
i Andree, unuka Mare, tetka Eme, prijateljica 
mnogih. Osnovnu školu pohađa u rodnom 
Prudu i Metkoviću, gdje također upisuje i završava srednju školu. Visoko obrazovanje nastavlja 
u Zadru gdje završava dva preddiplomska studija – geografije i sociologije. Nakon pauze od 
godinu dana, odlučuje se zaputiti u „metropolu“ te na geografskom odsjeku PMF-a u Zagrebu 
upisuje diplomski studij „Geografski informacijski sustavi“. S novim kolegama u Zagrebu, hodnike 
fakulteta dijelila je malo više od godinu dana te marljivo i ustrajno rješavala sve svoje obveze na 
fakultetu pritom obasjavajući sve oko sebe nezemaljskom pozitivom, dobrotom i ljubavi. 

Iako je na našem fakultetu bila kratki period, brzo se je uklopila u našu geografsku obitelj 
te je svojom toplinom i ljubaznošću imala poštovanje svih. Ivanina pojava bila je nježna, puna 
razumijevanja i ljubavi. Uvijek je bila spremna porazgovarati i pomoći ljudima oko sebe. Biti u 
njezinom društvu i sa njom bilo je utočište mnogima. Puna mudrosti i razboritosti iz njezinih 
usana uvijek bi izlazile prave riječi. Kolegama i prijateljima uvijek je bila na raspolaganju za 
pomoć oko fakultetskih obaveza ili životnih situacija. Pomaganje drugima bio je njezin životni 
stil, njezin smisao. Pamtiti ćemo ju po njezinoj bujnoj frčkavoj kosi, ali ponajviše po velikom srcu 
punom ljubavi za ljude oko sebe. 

Geografija u koju se naša Ivana zaljubila bila je geografija srca, koja nas sve iznova otkriva i 
razotkriva. Nema geografije koja u sebi ne nosi znatiželju istraživanja nečeg novoga, čak i onoga 
očima nevidljivoga. Prostorne analize teže optimizaciji života i poboljšanju kvalitete života u 
prostoru koji nas okružuje. Geografija naše Ivane imala je slična načela, samo primijenjena na 
ljude. Kako pomoći ljudima da budu sretni i da im životi budu što bolji. To je bila njena misija. 
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Iako Ivana više fizički nije s nama, mi osjećamo njezinu prisutnost. Ona živi u našim sjećanjima 
i uspomenama. Ona je s nama u hodnicima našeg geografskog odsjeka. Ovozemaljski život samo 
je priprema za nešto puno bolje i veće. Duša je vječna. Baš zato je Ivana još uvijek među nama 
i to ne samo u sjećanjima i uspomenama, njezina duša je među nama. I sve dok širimo ljubav i 
zajedništvo ona će biti sa nama. Jer ona je upravo to. Ljubav.

MartIn sInkovIć


